 EQ x\b(x+1)\b(x+2)\b(x+3)=120 
 EQ  
 EQ x\b(x+1)\b(x+2)\b(x+3)-120=0 
 EQ  
 EQ x\b(x+3)\b(x+1)\b(x+2)-120=0 
 EQ  
 EQ \b(x\s\up2(2)+3x)\b(x+1)\b(x+2)-120=0 
 EQ  
 EQ \b(x\s\up2(2)+3x)\b(x\s\up2(2)+3x+2)-120=0 
Произведем замену переменных.

 EQ  

 EQ t=x\s\up2(2)+3x 
 EQ  
 EQ t\b(t+2)-120=0 
 EQ  
 EQ \b(t\s\up2(2)+2t)-120=0 
 EQ  
 EQ t\s\up2(2)+2t-120=0 
 EQ  
 EQ D=b\s\up2(2)-4ac=2\s\up2(2)-4·1\b(-120)=484 
 EQ  
 EQ  
 EQ t\s\do6(1,2)=\f(-b±\r(D);2a) 
 EQ t\s\do6(1)=\f(-2-22;2·1)=-12 ; EQ  t\s\do6(2)=\f(-2+22;2·1)=10 
Ответ вспомогательного уравнения:  EQ t=-12\;t=10 
 EQ  
 EQ x\s\up2(2)+3x=-12 ; EQ  x\s\up2(2)+3x=10 
 EQ  
Случай  EQ 1 .

 EQ x\s\up2(2)+3x=-12 
 EQ  
 EQ x\s\up2(2)+3x+12=0 
 EQ  
 EQ D=b\s\up2(2)-4ac=3\s\up2(2)-4·1·12=-39 
 EQ  
Итак,ответ этого случая: нет решений

Случай  EQ 2 .

 EQ x\s\up2(2)+3x=10 
 EQ  
 EQ x\s\up2(2)+3x-10=0 
 EQ  
 EQ D=b\s\up2(2)-4ac=3\s\up2(2)-4·1\b(-10)=49 
 EQ  
 EQ  
 EQ x\s\do6(1,2)=\f(-b±\r(D);2a) 
 EQ x\s\do6(1)=\f(-3-7;2·1)=-5 ; EQ  x\s\do6(2)=\f(-3+7;2·1)=2 
Итак,ответ этого случая:  EQ x=-5\;x=2 
Окончательный ответ:  EQ x=-5\;x=2 
